

**MAGYARORSZÁG ÉS
HÁZADÁSÁÉRT**

Elfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidékre postán küldve
Egész évre 19.20 P
Fél évre 9.60 P
Negyed évre 4.80 P
Egy hónapra 1.60 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

**MAGYARORSZÁG
FELTÁMADÁSÁÉRT**

Megjelenik minden nap
Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Kötönytelep-utca

Telefonszám: 144.

Bel- és külpolitika

Japán csapatok támadása Sang-hai nemzetközi negyede ellen

Mialatt Genfben a leszerelési értekeltek delegátusai gyűlekeznek, távol keleten egyre súlyosabbak az összeütközések japán és kínai csapatok között. Az utolsó napok összeütközései során százszámra pusztultak el árthatlanok, nők, gyermekek és aggok. A tűz és bombázás több, mint 20 millió pengő kárt okozott. A japánok vasárnap már Sanghai nemzetközi negyedét is megtámadták, de csapataikat az angol és amerikai katonák letegyverezték. Különösen London fogadja nagy izgalommal az újabb híreket. Az angol kormány MacDonald elnöklelte alatt haditanácsot tartott, az eseményekről telefonon tájékoztatják a királyt is. Azt a hírt, mintha Kína formálisan megáldozta volna, megcáfolják.

„Újjá kell születnünk lélekben vagy elpusztul a nemzet”

A Nemzeti Kaszinó vasárnapi Széchenyi-emlékünnepe Bethlen István gróf mondott beszédet. „Sajnos, — mondotta beszéde során, — úgy érzem, mintha fokozatosan kiapadt volna az a bő forrás, amely a magyar arisztokrácia és a történelmi osztályok sorozatában a 40-es években a nemzetnek nagy fiokát szült. Hangsúlyozta Bethlen István gróf, hogy a régi magyar úri társadalomhoz tartozó rétegeknek a fokozódó nehézségek és támadások ellenére nem szabad a közéleti munka harcteréről visszavonulni. A nagy feltűnést keltett emlékbeszéd végső következtése ez volt: „Újjá kell születnünk lélekben vagy elpusztul a nemzet. Ha Széchenyi azt mondta, hogy Magyarország nem volt, hanem lesz, azt mondom, Magyarország volt és újból csak akkor lesz, ha Széchenyi szelleme is újból élő igévé válik közöttünk.”

Az emlékünnepe Kecskemétről Fáy István főispán vett részt.

Csütörtökön lesz a Pekár-est

A Verbőczy Bajtársi Egyesület február 4-i színházi estje áll most a nagyközönség érdeklődésének homlokterében.

A *kölesönként kastély* bemutató előadása, *Pekár Gyula* felolvasása, *Somogyi Erzsébet* vendégjátéka és a diszleodás ünnepi külsőségei irodalmi és színházi szempontból egyaránt kimagasló jelentőséget kölcsönöznek a színházi estnek, amelyre a színházi pénztárnál kaphatók elővetelben a jegyek.

Ország—Világ

Mayer János lesz az Országos Mezőgazdasági Kamara elnöke. — Korányi pénzügyminiszter február végéig a képviselőház elé terjeszti az új állami költségvetést. — Teleszky János Londonba utazott hitellezőnkkel való tárgyalásokra. — Békéscsaba 30 000 pengő kölcsönt vett föl az egyik helyi pénzintézetből közközhíjának kibővítésére. — Szeged város közgyűlése fölír a kormányhoz a lakbérfizetés megkönnyítése érdekében. — Magyarországot Apponyi Albert gróf képviseli a genfi leszerelési értekezleten. — A földművelésügyi miniszter kedvezményes tenyészállat-beszerzési hitelt engedélyezett a mezőgazdasági kiállításra. A Pesti Hazai Első Takarékpénztár elmúlt évi tiszta nyeresége két és félmillió pengő. — Győr törvényhatósági bizottsága a védővamos laprékek árának leszállítását kéri. Románia törvényvel tiltja el az új szőlők ültetését. — Anglia változatlanul ragaszkodik a jövőtételek eltörléséhez.

Szerdán reggel ismét megkezdődnek az inségmunkák

Január folyamán a hideg időjárás miatt szünetelték a külső inségmunkák. Tekintettel arra, hogy az időjárásban javulásra van kilátás, a város a földmunkákkal kapcsolatos inségmunkákat újból megkezdeti.

A jelentkezettek munkába állítása szerdán kezdődik meg. A mérnöki hivatal ezúton hívja

fel azokat a munkanélkülieket, akik munkajegyüket már a múlt hónapban megkapták, de a hideg idő miatt nem dolgozhattak, hogy február 3-án, szerdán reggel háromnegyed 7 órára a saját érdekében teljes számban jelentkezzenek.

A múlt évi

87 tüzvész 409.180 pengő kárt okozott

Kónya Imre tűzoltóparancsnok most készítette el a tűzoltóság múlt évi munkájáról szóló kimutatását, amely mint minden évben, most is igen érdekes adatokat tartalmaz.

Kecskeméten a múlt évben 87 (1930-ban 107) tüzest volt, a belterületen 24, a külterületen pedig 63. Legtöbb tűz július hónapjára esett, amikor 13-szor kellett a tűzoltóknak munkába állni. Legtöbbször (6) a III. kerületben pusztított tűz, míg a külterületen, Felsőmonostoron (14) volt a legtöbb tüzvész.

Kiderül a jelentésből, hogy a legtöbb tüzesetet még mindig a gondatlanság, de főként a kéményeknek nem megfelelő módon való tisztítása és ellenőrzése okozza. Kéményszurok

gyulladásá következében 11, kéménybe égett gerenda miatt 6 esetben volt tüzvész. Gyújtogatás egész év folyamán csak egyszer volt.

A 87 tüzest 90 embert károsított meg összesen 409.180 (94.151) pengő értékben. A tüzoltóság vaklármá miatt 2 (5) ízben vonult ki feleslegesen.

A tüzoltóság személyzetében egész év folyamán nem volt változás, az összes kiadások 80.276 pengőre rugtak, szemben a megelőző év 85.527 pengő kiadásával, tehát a tüzoltóság egy év alatt közel 5000 pengőt takarított meg.

Véres verekedéssel ért véget a lakodalom

Tegnap este a Máriavárosban, az egyik jómódú gazda házában lakodalmat tartottak, amelyre nagy számban voltak hivatalosak a völégény és menyasszony rokoni, ismerősei. A lakzi a legvidámabb hangulatban folyt hajnalig, amikor váratlanul csunya veszekedés sel nyert befejezést.

A vendégek közül az utolsó táncig kitarított Faragó Antal 22 éves gyümölcsárús és József név 24 éves fivére, akik tánc közben összeváltalkoztak Dunai István 33 éves szabómeisterrel. A lakodalmas házban nagynehezen meg lecsillapították őket, hanem amint a házból

kitétek lábukat, addig visszafojtott indulatuk hatalmas verekedésben robbant ki. Egymásra rohantak, bicskát rántottak és súlyosan összevisszaszabdalták egymást. A verekedők ittasan és véresen buktak bele az árokba és csak rendőri karhatalommal lehetett őket a kórházba bevinni.

Faragó Antal jobb halántékán kapott szurt sebet, Faragó Józsefet a tarkóján szúrták meg. Dunai pedig fején és kezén szenvedett bicskától eredő fájdalmas sérüléseket. A verekedők ellen a rendőrség megindította az eljárást.

A mai hetipiac

A *zöldespiacra* 22 mázsa káposztát hoztak fel. Arak: kalaráb 10, zeller 22, kelkáposzta 15—20, sárgarépa 6 fillér különként, gyökér csomója 5—10 fillér, vöröshagyma 38—40, fokhagyma 60—80 fillér különként.

A *baromfiacra* 800 darab baromfit hoztak fel. Arak: csirke 1.50—3, tyúk 3—5, kacska 3.50—5.50, lúd 9—15 pengő párja, pulyka 100—130, kóvér lúd 140—160, kacska 150—160, hal 80—160 fillér különként előlövásban, tojás darabja 8 fillér.

A *tejpica* árai: tej 14—16, tejszó 80—100 fillér literenként, tehéntúró 30—40, tehénsajt 100—120, juhsajt 140—150, vaj 240—260 fillér különként.

Az *éltéscipica* árai: tarhonya 40—45, lebecs 35—40, mák 70—80, szemesbáb 25—30, köleskása 20—25 fillér literenként.

A *gabonapiacra* 8 koesi gabonát, 12 koesi répát, 90 koesi tűzifát hoztak fel. Mind elkelt. Arak: tisztabúza 12.20, rozs 12.10, árpa 17, zab 19—20, szemesengeri 15, tűzifa 2—3.60 pengő mázsánként, répa kocsija 14—15 pengő.

Az *állatiacra* felhajtottak 1 marhát, 10 borjút, 25 birkát, 10 bárányt, 51 kóvér sertést, 30

sovány sertést. Elkelt 1 marha, 5 borjú, 5 birk, 10 bárány, 45 kóvér sertés, 10 sovány sertés. Arak: marha 35, borjú 65—80, birk 36—40, bárány 60, kóvér sertés 68—85 fillér különként. A sovány sertés ára változatlan.

A *takarmánypiacra* 15 koesi szénát, 20 koesi szalmát és 12 koesi kukoricaszárat hoztak fel. Mind elkelt. A széna 6—9, szalma 10—24 pengő mázsánként, kukoricaszár 10.25 pengő koesinént.

A KTE serlegavató teastejelye

A *Kecskeméti Lapok* 1929-ben értékess serleget alapított az erős hanyatlásnak indult futballsport fellendítésére. Ezt a célt a *Kecskeméti Lapok* az ifjúsági futball felkarolásával gondolta elérhetőnek és ezért alapította az ifjúsági csapatok részére a könnyű feltételekhez kötött vándorszerleget. Három, izgalmasnak telett forduló után mindenki láthatja, hogy a célt már eddig is nagy mértékben sikerült elérni, amennyiben mindkét helyi csapatban egész sereg azoknak a játékosoknak a száma, akik éppen a serlegmérkőzések során léptek először a pályára és így kedvelték meg a futballt. A serleget az első évben a KTE ifj. csapata, a második évben a Schiffer-gyár, míg tavaly is-

Egyszeri

vásárlás meggyőzi önt is, hogy a Héjas-harinyaház arai nemcsak olcsóbbak, de az áruk ártsége jóval több az érték fizetett áránál, mert a fenti cég tekintettel van a mai viszonyokra és bámulatos olcsón árul!

mét a KTE ifj. nyerte el és ha győzelmet az ideén megismétli, végérvényesen bírtokába kerül az értékes vándordíj.

A serleg másodszori megnyerése alkalmából a KTE vasárnapi este igen jól sikerült teatélyt rendezett. A *Kecskeméti Lapok* serlegét az ifjúsági csapatnak *Sárközy Jenő* dr. ügyvéd, a KTE elnöke nyújtotta át, aki beszédében kifejtette, hogy minden sportegyesület, így a KTE is csak az ifjúságra támaszkodhatik és a 20 éves KTE jövője biztosítva van, amikor olyan ifjú gárdával rendelkezik, mint amelyik most másodszor nyerte el a *Kecskeméti Lapok* serlegét. Végül összetartásra buzdította a tagokat, a közönséget pedig a sportegyesület támogatására. Az elnök beszéde után az ifj. csapat tagjainak kiosztották a serleggel együttjáró érmeket is, majd a fiatalság táncrepült és a legjobb hangulatban táncolt a késő éjjeli órákig.

Sport

Sporteredmények

A prágai asztali tenisz világbajnoki küzdelmeket sorra letarolták a magyar versenyzők. — **Eredmények:** férfi egyesben világbajnok **Barna 2.** Szabados, 3. Boros. Női egyesben világbajnok **Sipos, 2. K. Medványzky, 3. Gaál.** Férfi párosban világbajnok **Barna—Szabados, 2. Bellák—Glantz, 3. Boros—Házi.** Női párosban világbajnok **K. Medványzky—Sipos.** Vegyespárosban világbajnok **Barna—Sipos, 2. Szabados—K. Medványzky, 3. Szabados—Gaál.** A csapatversenyt hétón bonvonták le. — **Profi kombinált—WSC 3:0, —Jugoszlávia—Kispest 5:2, —Bogradski—Kispest 1:0.**

A KSC a vidék legjobb asztali teniszcsapata
Most folynak Pécselt a vidéki bajnokságokért az asztali teniszversenyek, melyeken indulnak a KSC versenyzői is. Eddig csak a csapatversenyt fejezték be, melyet veretlenül a KSC csapata nyert meg. A KSC így újból megszerezte a vidéki bajnokságot.

Tornászverseny

Igen érdekes tornászverseny lesz Szegeden február 2-án délután 4 órakor a rókusi tornacsarnokban, ahol Szeged és Kolozsvár válogatott tornászaí városoktól tornaversenyben találkoznak. A szegedi csapatban szerepel Szalács Odón, mint éltornász.

Elmaradt a vasárnapi bíróközösseny

A vasárnapra hírdetelt kettős bíróközösseny a közönség nagy sajnálatára elmaradt. A verseny megrendezése körül súlyos zavarok mutatkoztak. Állítólag a SZAK nem is nevezett a bajnokságra és a Ceglédi MOVE-nak kellett volna vasárnap Kecskeméten szereplnie, a versenyrendező KTE azonban nemcsak a közönséget, hanem a ceglédieket sem értesítette arról, hogy nem fogja megrendezni a versenyt. Így a ceglédiek lejtettek Kecskekétre, de verseny nélkül elváltak. A vasárnapra sorsolt bíróközösseny körül különben is még más különös események is vannak melyek kivizsgálása már a szövetségre tartozik.

A kecskeméti kir. törvényszék töl

Ke. 5083/24—1931. szám, 263

HIRDETMÉNY

A kir. törvényszék Weisz Jenő be nem jelezett kárpítási és határozatokról ceglédi lakos kérelmére megindított kénszerzegességi ügyben a kir. törvényszék egységi tárgyalásra újabb hatánapul 1932. évi február hó 23. (szombat) napjának délelőtti 9 1/2 órájáig tázi ki hivatalos helyiségre. Rakóczi-út 7. II. em. 52. ajtószám alr. amikorra adózt. képviselőjét, ugyan feltehetően az a bevezetőket a törvényes következmények terhe mellett megözi.

Kecskemét, 1932. évi január hó 26. napján.

Orbán János sk., kir. tsvz. bíró

A kiadomány hitelező:

Tollasné sk., iródségédizist.

Bercsényi-bál

A kecskeméti fiú felsőkereskedelmi iskolát végzett diákok Bercsényi Bajtársi Egyesülete szombaton este fényeskéri műsoros családi estélyt rendezett a Kereskedői Kaszinó dísztermében. A szép szombat megjelent közönség sűrű tapsokkal jutalmazta a műsor minden egyes számát. *Gara Zoltán* szavalatát, *Tantó Béla* énekzeit és az egyfelvételűs boház- tal ügyes szereplőinek, *Botoeska Mancinak, Nagy Bözsinek* és *Szell Györgynek* játékaikat. Műsor után a fiú felsőkereskedelmi iskola házizenekarának játéka mellett a

Jó estét kívánok.

Megjötték a szép kerista diákok

kezdetű családias megkezdte a táncot, mely a legkitűnőbb hangulatban a késő reggeli órákig tartott.

A megjelent hölgyek közül a következők nevével sikerült feljeyezni:

Aszonok: dr. Smoóds Mihályné, dr. Mann Alojné, Kriistolófi Antalné, Kiss Istvánné, Timár Dezsőné, Kerkess Ferenéc, Csapó Sándorné, öv. Bóna Lajóné, Horváth Józsefné, Szlavitsk Gézáné, Botoeska Károlyné, öv. Daubner Gyuláné, Prohácska Nándorné, Utassy Mihályné, öv. Papp Sándorné, Pencz Jánosné, Damm Balázsné, öv. Berényi Györgyné, dr. Voross Józsefné, G. Nagy Abrmbrné, Varga Jánosné, Soróli Jánosné, Nahóczky Beláné, Aszódi Miklósné, Mezei Zsigmondné, Balla Gezáné, Papp Istvánné, Hauser Gyuláné, Tollas Antalné, Tróznai Mártonné, Varga Beláné, Bohler Jánosné, Szapáry Kárménné, Szemeredy Pálné, öv. dr. Koszorás Kálmáné, Kardos Simoné, Szinyai Mihályné, Siklóssy Lászlóné, Vass Ferencné, Szekeres Lajosné, Varga Jánosné, öv. Fischer Dezsőné, Tantó Sándorné, Koez Józsefné, Major Emánuelné, Kelemen Jánosné, Szinyai Istvánné, Borsodi Józsefné, Spitzer Józsefné.

Léányok: Konz Ilus, Bábiczky Ilus, Holländer Magda, Nemcsik Loti, Berényi Teri, Gyórfy Kata, G. Nagy Kata, Varga Eta, Haász Ilus, Tollas Klaris, Abrányi Bbi, Mezei Olga, Csuri Madi, Szöcs Illi, Szekeres Ilus, Henter Kata, Kiss Mancsi és Julcsi, Bohler Kata, Tróznai Ilus, Borsodi Edit, Siklósi Mancsi, Ferenczy Ilus, Karsay Ida, Szinyai Irén, Nagy Böske, Igás Maresa, Dékány Olga, Schaffer Irma és Rózi, Józsa Ilus, Molnar Klára, Bevárdi Éva, Siklósi Margit, Csemennitzky Konstanca, Kelemen Ida (Szeged), Szinyai Rózi, Papp Ida, Tamár Gizli, Utassy Mancsi, Hübscher Irén, Stark Irén, Dinn Juliska, Prohácska Ilus és Magit, Hornyák Ilus (Cegléd), Daubner Boske, Nagy Bözsi, Fischer Mária, Spitzer Ibolya, Soróli Mancsi, Bóna Eta, Halász Irén, Kórkás Boske, Pencz Ilus, Virágh Panni, Aszódi Ilus, Blum Irén, Koszorás Sári, Rózi Ilus.

Társadalmi naptár

- Febr. 1. A Kecskeméti Daloskerület dajestje a színházban az inszéközj jávára. — A Kereskedői Ifjak műsoros táncestje a Kereskedői Kaszinóban. — Előadás a Hétfől Körben délután fél 6 órakor.
- Febr. 2. A Ker. Munkásegylet közgyűlése délután 4 órakor. — A Máriaúrosi Legénygárda táncestje az Iparos Otthonban este 8 órakor. — A Vadászársaság közgyűlése a városbáza bizottsági tervében délelőtti fél 10 órakor. — A Kat. Legényegylet farsangi estje este 8 órakor. — A KAC közgyűlése a női felsőkereskedelmi iskolában a. e. 5/11 órakor. — Az Americiana leventeátvadás a Kath. Együletben feléltti 5/11 órakor. — A női felsőkereskedelmi iskolát végzettk szövetségének műsoros teadulatlánja az intézet tornajermében délután 5 órakor. — A Kath. Temetkezési Eglyet közgyűlése a Keresztény Munkásegyletben délután fél 4 órakor. — A Kereskedői Kaszinó előadása fél 9 órakor. — Guoth Miklós előadása a gyümölcsta módszereéről a Gazdasági Eglyetületben fél 11 órakor.
- Febr. 4. Pekár Gyula felolvasása és a „Kölcsonkert” kastély előadása a Verbozcy Bajtársi Egyesület rendezésében a színházban.
- Febr. 6. Jogászbál a Kaszinóban este 9 órakor. — A Ker. Munkásegylet ifj. önképzőköreinek ismerkedési vacsorája. — A Kuruve-téri népiszkola színházi előadása délután 4 órakor.
- Febr. 7. A Polgári Daloskör farsangi estje az Iparos Otthonban este 8 órakor. — A Polgári Cellová Eglyet közgyűlése a városbáza tanácstermében délelőtti 11 órakor. — A Kereskedői Kaszinó közgyűlése délután 2 órakor. — A HONSZ álaros táncestje a Vigadóban.
- Febr. 8. A Kath. Növédelmi Misszió és Americiana táncestje. — A Ker. Munkásegylet ifj. önképzőköreinek műsoros táncestje fél 8 órakor.
- Febr. 13—14. A reáliskola előadása a szegény tanulók segélyezésére.

Kecskemét th. város polgármesteréltöl

1750—1931. N. M. M. rendelet alapján.

Hadirokkantak!

1. A Kormányzó Ur **Ötömötössága** a m. kir. népjóléti és munkaügyi miniszter úr előterjesztése alapján 1931. évi március hó 31-én kelt legmagasabb elhatározásával „*Hadirokkant jelvény*”-t alapított.

2. A „Hadirokkant jelvény”-re igényjogosultak mindazon hadirokkantak, akik hivatalománál nyilatvartartásba vannak véve és illetményt (fizetést) kapnak a központi illetményhivataltól — s akik a világháború idején mint a volt **hadserg** fegyveres tagjai **megsebesültek** s ezen sebesültek vagy **háborús** katonai szolgálatuk alatt hibájukon kívül szerzett betegségek következtében.

3. úgyszintén azok, akiket az *ellenforradalmak* idején, mint valamely fegyveres csoport vagy alakulat tagjait a tanácsközösségságha elleni harcban vagy fogságban szerzett sérülés vagy betegség következtében legalább 25 százalékos rokkantta minősítettek.

4. A hadirokkant jelvényt tehát csak azok kaphatják meg, akik a 3. és 4. pontban felsorolt követelményeknek megfelelnek. Tehát mindazok, akik az úgyszemint „Vörös hadserg”-ben teljesítettek szolgálatot s ott szerzettek sérüléseket vagy betegségeket, *semmi körülmények között* nem jogosultak a jelvényre.

5. A „Hadirokkant jelvény” a sebesülési érem, illetve a háborús emlékéremnek kiegészítője, tehát azon hadirokkantak, akik jogosultak és a sebesülési vagy pedig a háborús emlékérmeket megszerezték vagy meg akarják szerezni, az alábbi sorrendben, illetve betűrendben és napon jelennek meg a városbáza II. emelet 7. számú szobájában, ahol is idevonatkozó kérelmeket a hatóság naponta délelőtti 8 órától déli 12 óráig felveszi és vizsgálat alá **okmányt, mellyel sebesülésüket vagy a jelzett érmeik tulajdonjogát igazolni tudják, okvetlenül hozták magukkal.**

Tájékoztatásul közlöm még, hogy az érmeiket felterjesztésük alapján a m. kir. népjóléti és munkaügyi miniszter úr fogja odaítélni, melyről az illető hadirokkant **hivatalos igazolványt** is fog kapni. Az érme kiosztásáról később meghatározandó időben fogok gondoskodni.

A jelentkezés sorrendje:

- február 3-án az A, C, D, E-vel kezdődő névlek,
- február 4-én a B
- február 5-én az F és G
- február 6-án a H, I, J, L
- február 8-án a K
- február 9-én az M és N
- február 10-én az O és P
- február 11-én az R, T és U
- február 12-én az S és S
- február 13-án a V és Z

Kecskemét, 1932. évi január 22.

Zimay polgármester

A kecskeméti kir. törvényszék töl

Ke. 480—1932. szám, 256

HIRDETMÉNY

esődnikkivált kénszerzegességi ügyben

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Preller János be nem jelezett vegyeskereskedő és nyomdásziparos szabadszállási lakos kérelmére a esődnikkivált kénszerzegességi eljárást megindította.

Vagyonteljesítődr. Weinberger Armin szabadszállási lakos ügyvédet rendel ki s a kérelmet a magánegység megkísérleté végett az Országos Hitelvédelmi Eglyet központjának küldötte meg.

A hitelezőket felhívja, hogy követeléseiket a hirdetményben a bíróság eredetileg határozott kifejezéstől legfeljebb 20 napon belül az 1410—1926. M. E. sz. rendelet 52. §-ában meghatározott módon (írásban a követelés összegének és jogcímenek megjelölésével, esetleges váltófódelzet, zálogjog, vagy egyéb biztosított felelősséggel) s a 70. §-ban meghatározott jogkövetkezmenyek (szavazati jog elvesztésének) terhe alatt az Országos Hitelvédelmi Eglyetnél (V. ker., Alkotmány-utca 8. szám) jelentsek be. A hitelezőket arra is felhívja, hogy a netán létrejött magánegység lényeges tartalmának a Budapesti Közölnyben megjelent közzételt követő további 15 nap alatt a magánegység tekintetében fennálló esetleges észrevételeket ugyancsak az Országos Hitelvédelmi Eglyet emellett szerzvéni, illetőleg a Hitelezési Írásban nyújtsák be. Arra is figyelmeltet a kir. törvényszék a bíróság által hogy magánegység létre nem jötte esetében a bejelentett követelések után járó törvénykezési illetéket (100. §) az egységi tárgyalás hatánapjáig röjűk le.

Az eljárás megindításának joghatálya a mai nappal áll be.

Kecskemét, 1932. évi január hó 27. napján.

Orbán János sk., kir. tsvz. bíró

Tollasné sk., iródségédizist.

A baromfikiállítás nagyszerű anyaga bizonyítja a kecskeméti baromfitenyésztés fejlettségét

Vasárnap délelőtt nagy érdeklődés mellett nyílt meg a Kecskeméti Baromfitenyésztők Egyesületének közű baromfi-, galamb- és nyúlkiállítása. A pompásan rendezett kiállítás most is nagyszerű anyagot tár fel és a kecskeméti baromfitenyésztés újabb fejlődése mellett tesz bizonyosságot.

A kiállításon mutatkozik be a galambtenyésztők új egyesülete, a Columbia Egyesület, mégpedig teljes sikerrel. Csinos vasketrecekben várják a kíváncsiak pillantását a postagalambok, amik egyzserre a kiállítás primadonnáivá léptek elő. A postagalambtenyésztés propagálása céljából szerdán szabadon bocsátják az összes galambokat, amelyek repülve fogják megtenni a hazafelé vezető utat.

A kiállítás legérdekesebb része a nemesített baromfiak csoportja. Sikertől kereszteltek kifejezettek egy baromfiat a különösen izletes húsú magyar baromfiból és a nagyszerűen tojó leghornból. Nem lehetetlen, hogy rövidesen ez a baromfi-fajta fogja uralni az egész ország tenyésztését. Nagyon sok hőfehér leghorn-tyúkot is lehet látni a kiállításon. A derék kis állatok azzal hálálták meg gazdáik gondoskodását és azzal bizonyították be tojó-képességüket, hogy legtöbb meg a kiállítás reggelén is megtöjt. Nagyon szépek a város Rhode Island-i, a kendermagos Plymouth és az egyéb baromfi-fajták is.

A galambok között főként az alföldi kerincgök keltettek nagy érdeklődést, de sok bájulójára volt a magyar vegyesnek, az egri kéknek és a főbbieknek is. Sokan megcsodálták a bő tojó Chaki-kacsákat, a bronz- és pekingi kacsákat és az értékes prémeladó nyulacskákat.

A baromfikiállítást rendező egyesület szombat este 8 órakor a Vigadó termében vasárnap rendezett, amelyen kiosztották a díjakat. A vasárnap meleg ünnepségen részesítették Szabó Lászlót, a lemondott ügyvezető elnököt és utódját, Koller Gusztáv dr.-t, aki a kiállítás megrendezésével bizonyította be fáradhatatlanságát, ráteremttségét és áldozatkészségét. A bírálóbizottság nevében Keintrat Zsigmond pestszentlőrinci baromfitenyésztő üdvözölte a kecskeméti egyesületet és a baromfitenyésztés propagálására hívta fel a megjelenteket.

A díjak felett a következőképpen döntött a bizottság:

Rhode Islandi tyúkért első díjat nyertek: Hévízi Mihály, Rácz Béla, Botos Aladár (Koesér) és Papp Dezső. — Második díjat nyertek: Turkovich Károlyné (Peszéradaes), Szabó József, Gábris Elek, Bende Jánosné, Keresztés János dr.

Leghorn tyúkokért első díjat nyertek: Bodócs Béla, Bedő Béla dr. (Kerekegyháza), Uhlig Gyula, Löwi Endre, Sz. Tóth Gergely dr., Kecskeméti Edit és Banzlau József. — Második díjat nyert Kéri Ferenc.

Plymouth tyúkokért első díjat nyert vitéz Faragó Jánosné (Nagykörös). Kendermagos tyúkokért első díjat kapott Biczó Vilmos (Nagykörös). Parlagi baromfiért első díjat kapott Papp Dezső, Garaczi Mihály és Berezevai Ferenc.

Kopasznyakú baromfiért első díjat kapott Sz. Tóth Gergely dr. Brahma tyúkokért Szabó László második. Jagoly-leghorn tyúkokért Kovács Imre dr. és Lipóczy Sándor első díjat kapott. Sárga orpington után második díjat kapott Jani Ferenc (Nagykörös), Turkovich Károlyné (Peszéradaes). Arany páduai után Joloviezky Irma (Nagykörös) első díjat, hollandi bóbítus után Szőke Aladár második díjat nyert.

A galambtenyésztési versenyben a Columbia Egyesület minden egyes tagja első díjat nyert. Alföldi kerincgőért első díjat kapott Kovács István, Szabados Lajos, Hídeg Antal, Kovács Imre dr., Kovács Gáspár, Szőke Aladár, Bartha János, Móczsa József, Karaszia József, B. Gyenes György, Balázs Mátyas (Szolnok), Gábor Albert, Bende László.

Magyar begyesért második díjat kapott Faragó János. Egri kék galambért első díjat nyert Szabó László. Szerecsenfejű galamb után Bende János és Sz. Tóth Gergely dr. első díjat kapott.

Postagalambokért első díjat kapott Kovács Imre dr., Keresztés János dr., Danics János, Lipóczy Sándor, Horváth István, Bartha Kálmán és vitéz Kovács László.

A kiállított nyulakért első díjat nyert Bende Ferenc, Kovács József és Veréb Károly Ludokért Garaczi Mihály és Tóth Sándor első díjat, chaki kacsáért Koller Gusztáv dr., Turkovich Károlyné és Kari Julia első díjat kapott, Pekingsi kacsáért Turkovich Károlyné, bantam kacsáért Rácz Béla és vitéz Faragó Jánosné első díjat, bronz-pulykákért Tóth Sándor első díjat nyert.

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara díszoklevelét Garaczi Mihály és Biczó Vilmos parlagi baromfiakért, a Kamara elismerő oklevelét pedig Papp Dezső és Berezevai Ferenc kapták. A Faluszévedés oklevelét Rácz Béla és Bodócs Béla, a Columbia oklevelét Kovács Imre dr. és Danics János, tisztelttárgyat pedig Lipóczy Sándor kapta.

Tisztelttárgyakat kapott Hévízi Mihály, Uhlig Gyula, Sz. Tóth Gergely dr., Papp Dezső, Koller Gusztáv dr., Kovács István, Faragó János és Bende Ferenc.

Kiosztottak még számos harmadik díjat is. A kiállítás kedden este zárul és méltó a közönség legnagyobb-fokú érdeklődésére.

Földeladás!

Az Első Kecskeméti Szőlő- és Gyümölcsstermelő Szövetkezet tulajdonát képező Talfája dűlőben 42 holdnyi barna homokföld, — melyet újonnan épült, elsőrendű épületekkel bőven láttak el, eladó. Értekezni lehet a részletekről a Kecskeméti Népbanknál, valamint Szabó Pál dr. ügyvédnél (Belső Széchenyi-u. 9. sz.). 236

Felelős szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Laptulajdonos és kiadó:
az Első Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság

Szépén sikerült a gazda-bál

A Gazdasági Egyesület szombaton este rendezte meg az évente szokásos gazdabállal az egyesület termelben igen szép sikerrel. A nagy számban megjelentek soraiában ott volt Fáy István főispán, a Gazdasági Egyesület vezetője, valamint a Mezőgazdasági Szakiskola tanári kara és ifjúsága. A táncot 9 órakor a piros pipacs és kék búzavirág imitációval díszített sz nemzeti színű szalaggal átkötött búzakalásos jelvényű rendezőgárda nyitotta meg tüzes csárdással, majd az egész fiatalos táncperdült s kiftűnő hangulatban a kora hajnali órákig táncolt. A bál előkészítését és az ügyes rendezőgárda munkáját *Márialaky Kálmán* egyesületi titkár irányította.

A bálon megjelent asszonyok és lányok közül a következők neveit sikerült feljegyeznünk:

Asszonyok: Gyulai Lajosné, Szabó Istvánné, özv. Kereskes Józsefné, Kiss Károlyné, Csösz Ferencné, Nagy Ferencné, Gyulai Istvánné, Fazekas Pálné, Bíró Sándorné, Fazekas Sándorné, Cseh Lászlóné, Zilahai Lászlóné, öz. Szenté Varga Pálné, Dekány Györgyné, Kecskés Jánosné, Fazekas Sándorné, Mester Sándorné, Késmény Sándorné, Gyulai Károlyné, Nagy Sándorné, Szabó Pálné, Szenté Lajosné, Turi Jánosné, Nagy Andrásné, Körös Sándorné, Berente Ferencné, Pataki Gáborné, Jenői Jánosné, Csendes Imréné, Kovács Gyergelyné, öz. Körös Ferencné, Szabó Ferencné, Dekány Mihályné, öz. Labancz Ferencné, Kara Pálné.

Leányok: Gyulai Zsuzsika, Szabó Mariska, Kapás Mariska, Kereskes Böske, Kiss Erzsébet, Csösz Etel és Mariska, Nagy Mariska, Labancz Ilus, Sváb Kovács Böske, Kara Zsófia, Gyulai Mariska, Fazekas Mariska, Fazekas Teréz, Fazekas Mariska, Fazekas Sára, Gál Teca, Gyulai Jolánka, Cseh Julica, Zilahai Ilus, Szenté Varga Erzsike, Dekány Juci, Kecskés Ilonka, Fazekas Mariska, Mester Tinike, Kemény Tinszi, Fazekas Julesi, Fazekas Teca, Nagy Eszti, Gál Zsuzsánna és Böske, Kovács Mariska, Kovács Teruska, Turi Mariska, Nagy Zsuzsika, Körös Eszti, Kiss Eszti, Juhász Böske, Pataki Iluska, Jenői Sárika, Csendes Sári, Kovács Lidia, Csendes Mariska, Kovács Teréz, Körös Lidia, Szabó Piri.

A kecskeméti kir. törvényszéktől.

Ke. 4902/14—1931. szám.

260

HIRDETMÉNY

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Csapó Samu be nem jegyzett úri és női diaktársaságok a lakos elleni kénszeregegyesületben az OHE-nél létrejött 50 százalékos magánügyességet jogerősen jóváhagyta.

Kecskemét, 1932. évi január hó 20. napján.

Orbán János sk. kir. törvényszéki bíró

A kiadmány hitelelő

Tollasné sk. íróadasegédjézt.

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Ke. 5297/14—1931. szám.

262

HIRDETMÉNY

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Csikay László be nem jegyzett német szücsmeister kecskeméti lakos ellen folytatva tett esodónkiválti kénszeregegyesületben az egyességi tárgyalásra határozottul az 1932. évi február hó 16. (hízenhat) napjának délelőtti 9 óráját a kir. törvényszék (Rákóczi-út 7. sz. II. em. 82. ajtószám) hivatalos helyiségbe kintzi, amikorra az adóst, vagyonfelügyelőt és a hitelrekelet a törvényes következmények terhével megidéri.

Kecskemét, 1932. évi január hó 21. napján.

Orbán János sk. kir. törvényszéki bíró

Tollasné sk. íróadasegédjézt.

Nagy farsangi vásár

FELDSTEIN és DEUTSCH

divatruházában, Kétemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezne, kériük, hogy raktárunkat megtekintsen és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék.

Nagy választék:

Női ruha- és kabátzövegekben

Damaszt- és vaszonarokban

Paplanok- és seblontakarokban

Férfi " " " " " "

Függönyök- és agyterítőkből

Férfi és női zsebkendőkben

Selymekben és bársonyokban

Szőnyegekből, inóleumokban

Kedvező fizetési feltételek!

Telefon: 178. szám.

Maradékot minden elfogadható áron árúsítunk.

2786

Kostümök és öszi kabát különlegességek!

Gyapjú georgette és krepella ruhafundák!

MOZI

Hétfőn 147 és 149, kedden 4 előadásban 5, 5, 7 és 9, szerdán 147 és 149 órákor
UJDONSÁG!
VILÁGSIKER!

A mosolygó hadnagy A varazskeringő

hangos filmváltozata 10 felvonásban. Főszereplő: M. Chevalier

Zene: Strauss Oszkár. Rendező: Lubitsch Ernő. Filmbre írta: Vajda Ernő. Magyar szöveg: Pasztor B.
Hangos magyar és Paramount híradó!

MOZI

A mosolygó hadnagy

A boldog béke legédesebb operettjének,
A Varazskeringőnek filmváltozata

Főszereplők: Maurice Chevalier, Claudette Colbert és Marie Hopkins.

A ma bemutatásra kerülő film tartalma:

Niki von Preyn, a császár és királyi hádeger főhadnagynak nem a zsebében eszörögnek az aranyak, Niki-nak a szíve arany. Niki-nak arany a kedélye és egészben véve Niki aranyos fiú. Most is, mikor barátja megkéri, hogy gar-dírozza őt a grinzing sörkertbe és ott egy hí-res nő zenekar primánusójét, a bájos Francit hódítsa meg a számára. Niki kissé túlzásba viszi a segédkezést és azt a csekély hibát kö-veteli el, hogy a nőt nem barátja, hanem a sa-ját maga számára hódítja meg. A hódításból szerelem lesz, mégpedig oly nagyfokú, hogy a főhadnagy úr katonai szolgálatában a szük-seges és köteles komolyságról is megfeledke-zik. Az történt ugyanis, hogy Bécsbe érkezett XVI. Adolf, Flaudenthurm királlyal a bájos, úde és tapasztalatlan Anna hercegnővel, lé-nyával, hogy a császárt és királyt meglátog-assa. Mikor a Burgba behajlattak, éppen Niki volt az őrség parancsnoka, aki nem látott sem-mit, csak a bámszokdó nép között Francit, a primáskasszonyt. Rá is kacsintott, a királyi vendégek kocsiján keresztül. Nosza, tett ebből bonvadalom. A hercegnő és a király vért sértődtek. Az egyszerű kis katonafőnök, hogy ka-csinthat egy vérbeli hercegnőre! Ezt csak vér-rel lehet lemosni, vagy házassággal. Tekintettel arra, hogy a mosollyal merénylő főhadnagy úr csinos fiú, a házasságot választották. Niki-nek el kellett venni Anna hercegnőt. Hiába húz a szíve még mindig az édesmuskájú Francihoz. Az ilyen kényszerű házasságban nincs sok gyönyörűség. A kis hercegnő is töb-bet sírt, mint eszokolozott, sőt nem eszokolizik egyáltalán, mert Niki-nak, az ujdonsült férj-nek, s ahogy sines inyére a hercegnő régies ne-velése, divatjamult ruházódása és szolozsmás zongoradarabjai. Neki pezsög élt, vidám za-badtság és nótás Franci kell. Fel is keresi a Flaudenthurmban vendégszereplő Francit, aki viszont belátja, hogy ez a helyzet nincs rend-jén. Niki hátamögött felkeresi a hercegnőt és megtanítja őt azokra az egyszerű és hatás-os fogásokra, amivel Nikit meg lehet hódítani. És mikor Niki egy napon hazatér, egy divatos slágert zongorázó, modernül öltözködő és temperamentumos asszonykát talál a lakosz-tályában, akit az új életfelfrösztől virulóvá, gyö-nyörűvé tett. Akiné a szája csupa mosoly, a szeme csupa ígérget. Kell ennél még több? Niki boldog örömmel, önként hajítja fejét a boldog-ság rabigájába.

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Ke. 5558/14—1931. szám.

HIRDETMÉNY

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Láng és Bozay kecskeméti hej, egy és ennek tulaj-donságos Bozay Lajos kecskeméti lakos ellen tolya-mában tett eszodönkvívli kényszerességi ügyben az egyszégi tárgyalás határnapján az 1932. évi február hó 20. (házi) napjának délelőtti 9 óráját a kir. tör-vényszék Rákóczi-út 7. II. em. 82. ajtajszám) hivatalos helyiségébe kitűri, amikor az adóst, vagyonfelügyelőt és a hitellezőket a törvényes következmények terhével megidéri.

Kecs-kemét, 1932. évi január hó 23. napján.

Orbán János sk., kir. tsvz. bíró

A kiadmány hiteltől

Tollasné sk., kezelő.

Színház

Az aranyember.

Jókai Mór örökbeesü drámája volt vasár-nap este műsoron. A közönség érdeklődésének hiánya igazolta azt a régi iratlan szabályt, hogy vasárnap este nem drámát, hanem lehe-tőleg zenés vídamszót kell játszani. A szerep-lők a háromnegyedrészt üres nézőtér előtt szemmeláthatólag deprimáltan végeztek fel-adatukat, igaz viszont, hogy akár zsefőt ház sem tudott volna segíteni azon, hogy szerep-tudás dolgában nem sokat tudtak egymás szemére hányni. Sarlay, Deréky, Nádaszy, Miklósy Klári, Garamy Jolán és Ólvedy Zsófi voltak az előadás jobbjai.

A színházi iroda közleményei:

Holnap, kedden délután a

Nosztly-fiú esete a Tóth Marival, az a gyönyörű Mikszáth-alkotás van műsoron rendk-vül oleso helyarárral. Főszereplők: Dolgos Ida, Mik-lósy Klári, Garamy Jolán, Nádaszy, Sarlay, Deréky és Hetényi.

Kedden este újabb reprizzel kedveskedik a színház. Az eddigi bevált nagy operettsorozatot most *Lehá-r* gyönyörű

Év-adján

gyarapítja, amelyben Havassy, Somogyi, Unger, Heté-nyi, Sarlay és Miklósy S. ismét legparádésabb szere-pekben vonulnak fel. Az

Éva

minden idők legszebb operettje, amelyet mindig élmény végignézni s a szívből-sebb Lehár-melodrákban gyö-nyörködni. „Oh, ha csak egy percig volna szép”, — „Pipszike, virágoz!” — „Szökél, kicsi hamupipőkém!” és a többi melódiák is mind olyan népszerűek ma is, mint a Spill híres áriái.

Szerdán délután katonaelőadásban az

Obsztos

c. bájos régi operett kerül színré, míg este az

Éva

előadást ismétlik meg B. herletben. Lázass készülődik az egész színház a csütörtöki ünnepi Pekár-estre.

A kölcsönkért kastély diszelőadására.

amelyen a nő főszerepet, Somogyi Erzs. a Nemzeti Színház neves művésznője vendégnélt játsza. A még meglevő jegyeket hétfőtől árúsítja a pénztár.

Heti műsor:

Hétfő: A Daloskerület jótékonycéli előadása.

Kedd délután: A NOSZTY-FIU ESETE TÓTH MARI-VAL, Vigjáték.

Kedd este: EVA. Operett. A) herlet.

Szerda: EVA. Operett. B) herlet.

Gstúrtok: A KÖLCSÖNKERT KASTÉLY. Vigjáték.

diszelőadás, Somogyi Erzs. vendégléptelével.

Péntek: CSÖKPIRULAK. Vigjáték. Csak felmótelknek.

Bérlészünet.

Szombat: LÁMPALAZ. Operettujdonság. Csak felmó-teknek.

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Ke. 5401/15—1931. szám.

HIRDETMÉNY

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Hórosög Baláz s nem jegyzett vegyeskereskedő üzsi lakos ellen folyamathat tett eszodönkvívli kényszerességi ügyben az egyszégi tárgyalás határnapján 1932. évi február hó 23. (húsonhárom) napjának délelőtti 9 óráját a kir. törvényszék Rákóczi-út 7. sz. II. em. 82. ajtajszám) hivatalos helyiségébe kitűri, amikor az adóst, vagyonfelügyelőt és a hitellezőket a törvényes következmények terhével megidéri.

Kecs-kemét, 1932. évi január hó 25. napján.

Orbán János sk., kir. tsvz. bíró.

Tollasné sk., irodaségdíszit.

Jogerős felmentő ítélet a meggyilkolt Steinherz Rudolf apósa bűnyügyében

Ismeretes, hogy az ügyesség Steinherz Ru-dolf, a Fruktus Rt. igazgatója, valamint apó sa, Schische Adolf és sógornője, Reisz Armin-nel ellen család bűntette címén vádat emelt. A vád szerint Steinherzék a Fruktus felszámolá-sánál egy követelést elvontak a hitellezők elől. A törvényszék föltargyalásán Steinherz Rudolf már nem jelenhetett meg, mert köz-ben Fischl Frigyes a vonaton kalapácsal agyonverte.

A törvényszék így csak Schische Adolf és Reisz Arminné felett mondott ítéletet. A hí-róság csupán Schische Adolfot mondotta ki bűnösnek és hathónapi börtönre ítélte, Reisz Arminné azonban felmentette. Fellebbezés folytán a táblához került az ügy, amely mindkét vádlottat felmentette. Ezt az ítéletet most a Kuria is jóváhagyta, így jogerős lett.

A kecskeméti kir. törvényszéktől

4/38. 1932. szám.

258

HIRDETMÉNY

eszodönkvívli kényszerességi ügyben

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Sz. Tóth Ferencné Dégi Irén be nem jegyzett szatós és lőzje Sz. Tóth Ferenc kecskeméti, Gáspár Andrá-s-utca 1. sz. a. lakosok kérelmére a eszodönkvívli kén-yszerességi eljárás megindította.

Vagyonfelügyelői Dr. Szabó Emil kecskeméti lakos ügyvéd rendelé ki a kérelmet a magánösszes megkérlelése vegett az Országos Hitelevő Egylet köz-pontjának küldött meg.

A hitellezők felhívja, hogy követeléseiket a hirdet-ménynek a bíróság hirdető táblájára kifüggesztéselől legfeljebb 20 napon belül az 1410—1926. M. E. számú rendelet 52. szakaszában meghatározott módon (írás-ban a követelés összegének és jogcímeinek megjelölé-sével, esetleges váltófedezettel, záloglag vagy egyéb biz-tosíték telmentésével s a 79. szakaszban meghatáro-zott jogkövetkezmények (szavazati jog elvesztésének terhe alatt) az Országos Hitelevő Egyletnél V. ker., Alkotmány-utca 8. szám alatt jelentésék be. A hitelle-zőket arra is felhívja, hogy a netán létrejött magán-összes legnyes tartalmának a Budapesti Közlöny-ven megjelent közzétételé követő további 15 nap alatt a magánösszes tekintetében fenálló esetleges szre-veleteiket ugyancsak az Országos Hitelevő Egylet enlített szervénél, illetőleg a V. H. E.-nél írásban nyújtsák be. Arra is figyelmezteti a kir. törvényszék a hit-lezőket, hogy magánösszes létre nem jötte esetében a bejelentett követelések után járó törvénykezési illet-kek (100. szakasz) az egyszégi tárgyalás határnapján rójják le.

Az eljárás megindításának joghatálya a mai nappal áll be.

Kecs-kemét, 1932. évi január hó 27. napján.

Orbán János sk., kir. tsvz. bíró.

A kiadmány hiteltől

Tollasné sk., irodaségdíszit.

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Ke. 2733/47—1931. szám.

259

HIRDETMÉNY

A kir. törvényszék Reitter József be nem jegyzett pekmeser és neje Almási Berta kecskeméti lakosok kérelmére megindított eszodönkvívli kényszerességi ügyben a 42. alszámú egyszegeset jóváhagyó végzést jögtörőnek mondja ki.

Dr. Domáth József kecskeméti ügyvéd vagyonfel-ügyelőt ezen tiszte. alól felmentti és részére vagyonfel-ügyelői díj és költség címén az 1410—1926. M. E. sz. rendelet 48. szakasz 7. bekezdése alapján, figyelembe-veve 44. sorszám alatt beadott költségszámliját s az adósok által 47. sorszám alatt beadott észrveleteket, 60 pengő 81 fillér készpénzes betudásával, összesen 2188 pengőt állapít meg.

Kecs-kemét, 1932. évi január hó 7. napján.

Orbán János sk., kir. tsvz. bíró.

A kiadmány hiteltől

Tollasné sk., kezelő.

HIREK

1932 február 2. **Kedd.** Katholikus: Gyertyaszentelő Boldogasszony. — Protestáns: Karolin. — Izraelita: 5692 Sebát 25. — Nap kel 7 óra 27 percek, nyugszik 17 óra 01 percek. — Hold kel 4 óra 41 percek, nyugszik 12 óra 11 percek.

1932 február 3. **Szerda.** Katholikus: Balázs pk. vt. — Protestáns: Balázs. — Izraelita: 5692 Sebát 26. — Nap kel 7 óra 26 percek, nyugszik 17 óra 03 percek. — Hold kel 5 óra 46 percek, nyugszik 13 óra 11 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor:
Változóan idő, élénk északnyugati szeleket, helyenként esapadékkal, esővel, hóval és fagyokkal körüli hámszelekkel.

A gyűzértáradás körül február hónapban Katona Zsigmond (Pattlyány-utca) és Kemény és Dömötör (Rákóczi-út) gyűzértára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

— **Lapunk legközelebbi száma a keddi újságnap miatt szerdán délután jelenik meg a rendes időben.**

— **Harsányi Zsolt,** a kiváló magyar író ma, hétfőn este tartja előadását a Kereskedő Ifjak műsoros estjéjében keretében. A Kecskeméti is mindenkor szívesen olvassott nagyszerű író első itteni szereplését érthetően előzi meg legszelebb körben az érdeklődés. Az illusztris vendégben kívül **Gergely Ilus** énekműzei garanciája a műsor abszolút művészi nivóját s kellemes élményt jelent majd **Lestár Sári** szavazata. **Vigh Miklós** legjobb slágerszámait minden bizonylan lelkesen fogják ünnepelelni. Az énekműzei **Hoppe Jenő,** a Katona József Színház karnagya kísér zongorán.

— **A KIE-ben** vasárnap délután igen érdekes előadást tartott **Szanyoghly Farkas** ref. tanítóképzőintézeti tanár „A pénz”-ről. A mindvégig nagy figyelemmel kísért előadásért **Friedrich Lajos** ev. hitoktató-lelkész mondott köszönetet.

— **A Daloskerület jótékony célú hangversenye** ma este lesz a színházban.

— **A Szociális Missziótársulat és az Amerikai február** hó 8-án, farsang hétfőjén este 7 órakor a r. k. ath. egyház dísztermében műsoros farsangi estélyt rendez. Belépője 1 pengő, táncosjegy 50 fillér. Műsor után buffé. A tánchoz Aradi Farkas Sanyi zenekara szolgáltatja a zenét.

Nagy sikerrel folyt le a Prot. Leánykör farsangi délutánya. A Prot. Leánykör az Uj-kollégium egészen meglelt dísztermében nagy sikerrel rendezte meg tegnap délután vidám farsangi délutánját, melyet **Molnár Ilus** beköszöntő szavai nyitottak meg. Általános tetszésel találkozott **Szappanos Margit** kedves monológja, továbbá egy kacagató vígjáték **Geszteltyi Nagy Márta, Sváb Kovács Éva, Molnár Sári, Józsa Ilus, Fekete Mancsi, Fazekas Sári, Domján Erzsike, Szenté Varga Sándor, Ruzsinszky Zoltán, Lukács Sándor** igen ügyes előadásában, úgyszintén egy kitűnő parasztkomédia, melyet **Szlovák Gézáné, Kéri Juliska, Juhász József és Széll György** mutattak be nagy előadói készséggel. Sok tapsot aratott **Bohler Kata** zongorakísérettel **Szász Ilis, Christ Teri, Decses Böske, Kemény Tinési, Kiss Juliska, Zsákai Rózi, S. Szabó Rózi és Fazekas Eszti** ke magyar tánc. A vidám műsort ügyesen összeállított, szép előkép fejezte be. Az egyes számokat **Molnár Ilus** ötletesen konferálta.

— **A Verbőczy BE** ma, hétfőn este 7 órakor a szokott helyen laboroztat tart.

* **Legtínőbb lázmentes fürdő- és mosdószappant 56 fillérért kaphat Bódogh festék-raktárában.** 180

— **A Prot. Egyesület ifjúsága** szépen sikerült családi estet rendezett tegnap este az egyesület helyiségében nagy érdeklődés kísérettel. **Fazekas József** tréfas verset előadással, **Raskó Terike, Katona Julesika, Szánthó György, Cseh Károly, Sz. Varga Sándor, Raskó István és Keresztes Károly** kacagató bohózatban s vidám jelenetben, **Soós Pál** pedig **Kaufmann Emil** zongorakísérettel mellett előadott műdalokkal aratott megérdemelt sikert.

— **Gyászhir.** Mély részvétellel vettük a hírt, hogy **Tassy László** 50 éves korában eszesen elhunyt. Temetése f. hó 2-án, kedden délelőtt 11 órakor lesz a ref. egyház gyászszertartása szerint a ref. temető halottasházától.

Tiltott műtétet hajtott végre magán és elvérzett egy munkásnő

Borzalmas módon vesztette el életét tegnap egy munkásleány.

A Honvéd-utca 10. szám alatti házban a lakók rosszat sejtve vették tegnap észre, hogy Adorján Mária 33 éves cipőfőrésztűzőn egész nap nem mutatkozik. Mikor többszöri kopogtatás után sem adott életjelet magáról, rátrörték az ajtót s hatalmas vértócsájában fekvő a szoba padlóján holtan találták.

— **Eljegyzés.** Vajda János, a Fönciere Pesti Biztosítótársulat ügyvezető titkára eljegyezte **Szilágyi Gyárjás Rózsit.** (Minden külön értesítés helyett.)

— **A Mátyás-téri iskolában** f. hó 3-án, szerdán délután 4 órakor közéleti előadás és biblióra lesz.

— **Hőmérséklet.** A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma árnyékban +4,8 C°, minimuma —6,8 C°, reggel 7 órakor derült, hideg idő, talaj —7,6 C°, léghő —6 C°.

* **Menyasszonyok és vőlegények** helyesen eszeleken akkor, ha lakásuk berendezése előtt díjtalan szaktanácsot és felvilágosítást kérnek az országszerte előnyösen ismert Eber lakberendező cégtől (Budapest, VIII., Karpfenstein-utca 2/a.), hogy hogyan rendezhetik be legelőszóbban és legelőszérűbben lakásukat. 182

— **Örízetlenül maradt a kocsi.** Hetek óta úgyszólván napirenden van, hogy az örízetlenül hagyott kocsiról lelopják a gazdátlanul maradt holmikat. A kocsivár járók nem oknak a mások kárán, sőt gondatlanságukkal valóságos felkínálják ingóságait az alkalmos zűlve tolvajoknak. A legújabb áldozat **Miklós István** fuvaros, akinek a Czollner-téri fakeserekes előtt hagyott kocsijáról loptak le egy löpököröt és két nagy akciafeszlopot.

— **Rombolás a Mária-utcaiban.** Az éjszaka folyamán részeg társaság garázdálkodott a Mária-utcaiban. A duhajkodók számos helyen bevették az ablakokat és megromgálták a házak falát. A rendőrség keresi a tetteseket.

— **Nyugtázás.** A Kúrc-téri napskola Ifjúsági Vöröskereszt egyesülete köszönettel nyugtazza a következő husiparancsok fél-fél kg husadományát: **Szörba Jánosné, Magyar Györgyné, Borbély Istvánné, Vincze Mihályné, Pítnér Jánosné, Földi Péterné, Szabó Jánosné, Borbóczki Istvánné, Kovács Antalné, Kovács Istvánné.**

— **A leányparasztanonsciskola farsangi ünnepele.** Szép siker mellett, nagyszámú közönség jelenlétében folyt le vasárnap délután a Leányparasztanonsciskola Papp-Váry Elemérné Önképzőkörének farsangi ünnepele az Iparos Otthon dísztermében. A műsort Gyulay Erzsébet önk. kéri előnk beköszöntő beszéde nyitotta meg, majd Marci Evike énekelte, utána magyar táncot lejtették **Marton Rózsika és Rajnák Ica.** Sok tapsot kapott két egyfelvonásos szindarab minden egyes szereplője: **Kósa Rózi, Gyulay Böske, Vincze Mariska, Csáky Eszti, Rajnák Ica, Fejes Bözsi, Nagy Margit, Papp Sárika, Marton Rózi, Magyar Kató, Molnár Ilus, Leicht Ily, Zana Rózi, Mészáros Eszti, Kulmann Böske, Elefánti Sári, Farkas Maca, Eötvös Nagy Kata, Szalontay Sári Molnár Etelek, Dukac Annus.** Úgyesen táncolták a magyar palástot: **Csáki Eszti, Csonka Mancsi, Eötvös Nagy Kató, Farkas Mariska, Fejes Bözsi, Góltán Mancsi, D. Kalics Mária, Kiss Ernesztin, Marton Rózi, Molnár Ilus Nagy Margit, Leicht Ily, Pint Juci, Papp Sári, Rajnák Ica, Szabó Böske, Szabó Ilus, Szalontai Sári, Vincze Mariska, Szadányi Krisztina, Kulmann Böske.** Az egyes számokat Gyulay Böske konferálta. Műsor után láncc következett. — Az előadás sikeres megrendezéséért **Bartha Juliska** tanárnőt illeti elismerés. A magyar táncokat **Urbán Mariska** tanította be.

A rendőri és orvosi bizottság megállapította, hogy a leány egy olló segítségével tiltott műtétet hajtott végre magán. A primitív módon végrehajtott műtét azonban életébe került a szerencsésnek: a bekövetkezett vérzés nem tudta előlítani és teljesen elvérzett.

Holttestét az Izszáki-úti kórház halottaskamrájába szállították.

— **Epekő-, vesekő- és hólyagkőbeteggek,** valamint azok, akik húgysavas sók túlzaporodásában és köszvényben szenvednek, a természetes „**Ferenc József**” keszürvíz állandó használatát mellett állapotuk enyhülésőt érhetik el. Az orvosi gyakorlat számos kiváló férfi hosszú megfigyelés alapján megállapította, hogy a **Ferenc József** víz biztos és rendkívül kellemesen ható hashajtó s ezért protastabetegeknek is ajánlják. A **Ferenc József** keszürvíz gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszerüzletekben kapható.

* **Elsőrendű légszeszközök legelőszóbban a Gazdasági Gözmagomban kapható.** 184

* **A testi betegségek lelki okai** címmel érdekes könyv jelent meg a napokban, amely 16 fejezetben kísérel meg annak bizonyítását, hogy a test betegsége a lélek betegségeinek csak tünete, minden gyógykezelés feltételezi a lelki orvoslást is. Különösen érdekes a munka *A test mint a lélek betegségeinek tünete* és a *Következmények törvénye* című fejezete. Persze a szerző nem akarja csökkenteni az orvos szerepének jelentőségét, sőt szerepét abban jelöli meg, hogy a testi segítségnyújtásokkal a lelket is támogatja és hitében megerősíti. Az érdeklődésre méltó és eredeti szempontokban gazdag munka 150 pengőért az alábbi címen rendelhető meg: **Albert Péter Ujpest, Horthy Miklós-út 19. sz.**

— **Diákok a diákokért.** A Katona József főreáliskola tanulói február 13-án és 14-én nagyszabású előadást rendeznek, amelyek jövedelmét a szegény tanulók tandíjának előteremtésére fordítják. Az előadásokon egy nagyhatalmú irreverenda darab kerül színre.

* **Minden háziaszony meggyőződött arról, hogy a háztartási cikkeket legelőszóbb minőségben hitetheten olcsó áron csak Bódogh festék-raktárban szerezheti be.** 180

* **BRIKETT, valódi tatali, legelőszóbban ROSENBAUMNL.** 3508

— **Békés megegyezés** létesült a ref. egyház és Klein Miksa kereskedő között, így a hurcolkodás hullámai elsimultak.

* **Most jövünk mi olcsó festék- és illatszereinkkel. Erről mindenki meggyőződhetik, ha Bódogh festék-raktárban vásárol.** 180

— **A Kereskedői Kaszinó** előadásokorozatában f. hó 2-án, kedden este fél 9 órakor **Bleyer Ferenc** tart előadást **Hogyan volt régen?** címmel. Az előadásra ezúton hívja meg az előnkéig a tagokat és az érdeklődőket.

Kombinált berendezés P 400-ért

Szekekrény háromajtos fényezett, csiszolt tükrörel P 150.—
Recamier fényezett kecskeméti állvány, agyműzei tartós, la huzattal . . . P 150.—
2 karsék fényezett kecskeméti állvány, la huzattal kárpizosa P 60.—
Astant fényezett 2 lappal P 30.—
Hangulatlámpa, fényezett P 400.—
Egyes darabok külön is kaphatók

Kivánatra rajzot díjtalanul küldünk — Egyéb bútorok lenni olcsó áron Budapest, VIII., Karpfenstein-utca 2/a. szám.

ÉBNER

Február 2-án, kedden délután 4 órakor Noszty-fiú esete Tóth Marival



A rádióvetelnek

mindig jobbnak és jobbnak kell lennie. Készüléke modernizálását fejezze be úgy, hogy hangszóróját kieserül Orion dinamikus hangszóróra.

Gyártja: Orion Izzólámpagyár.

— A Szántó Mór és Társa cég megszűnteti kecskeméti üzletét. A gazdasági válságnak újabb üzet esett áldozatul: a miskolci Szántó Mór és Társa cég február elsejével megszűnteti a Népbank-palotában lévő üzletét. Ez a hír meglelően jót hozhat mindenkinek, akinek fokozott kötelessége a helyzet enyhítésének útját keresni. Ha ilyen komoly, tökéletes és szolid cég sem viselheti el a magas költségeket és a pénzügyi sorvadás következményeit, mi sors várhat a kiesikre és gyengébbekre.

Február 2-án, kedden este 8 órakor
Lehár Ferenc gyönyörű operettje
ÉVA

— A Bejelentő hivatal felhívása az 1914. évi születésűekhez. Az 1914-ben született egyének bejelentésének határideje f. hó 31-én lejár. A rendőrkapitányság felhívja a Kecskeméten tartózkodó 1914-ben született férfiakat és nőket, hogy a bejelentő hivatalban haladéktalanul jelentkezzenek, mert a mulasztók ellen, valamint a szülők, illetve szállás- vagy munkaadók ellen a büntető eljárást feltétlenül meg fogja indítani.

Hirdetmény

A városi gyeptester-telepen 6 gödör vegyes trágya folyó hó 3-án, szerdán délelőtt 9 órakor a helyszínen nyilvános árverésen kerül eladásra.

Bánatpénz gödronként 50 pengő.
Egyéb feltételek a város gazdasági hivatalában tudhatók meg.

Kecskemét, 1932. évi február 1. napján.
66 *Gazdasági Osztály.*

5080—1931. vh. szám. 270

Arverési hirdetmény

Dr. Szabó Ferenc ügyvéd által képviselt Feneóre Általános Biztosító Intézet javára 408 pengő tőke és több követelés és járuléka erejéig, amennyiben a követelésre időközben részletes történet, annak betudtatása a kecskeméti kir. járási bíróságnál 1931. évi Pl. 23.067. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtható szervenél 1931. évi november hó 2-án lefoglalt és 2600 pengőre becsült ingóságokra az árverés elrendelésén, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. szakasza alapján, továbbá a foglaltai jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltok javára is, az árverés megtartását előindulom, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk és követelésük ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs — és annak Kecskeméten, Kisfaludy-utca 4. sz. alatt leendő megtartására január 1932. évi február hó 4. (négy) napjának déli 12 (tizenkettő) óráig tartóan ki, amikor a bíróság lefoglalt személyautót, teherautót s egyéb ingóságokat a legelőbbi igények kiegészítését mellett, szükség esetén becsaróan alul is el fogom adni, még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyújtani. Az árverésre került ingóságok az 5610—1931. M. E. sz. rendelet alapján a becsár. illetve a kikiáltási ár kétharmadán alul eladhatni nem fognak.
Kecskemét, 1932. évi január hó 14-én.
Bartha Kálmán, kir. bir. végrehajtó.

Kecskeméti Gazdasági Vasút

Hirdetmény

Értesítjük a n. é. közönséget, hogy f. évi február hó 7-én, vasárnap *Riskunmajsnán tartandó országos vásár* alkalmából *vásári kártyaléptetőt* indítunk, amely Kecskemét—Rá-vagyferről 4 óra 50 perccor indul és Kiskunmajsára 7 óra 26 perccor ér. Vissza aznap déli 1 óra 30 perccor (13 óra 30 perccor) indul és Kecskemét—Rá-vagyferré délután 4 óra 20 perccor (16 óra 20 perccor) érkezik.

A vásári árúk továbbítására külön gyűjtő-kocsit áll nevezett vonatoknál a közönség rendelkezésére.

Kecskemét, 1932. február hó.
67 *Vasúttársaság.*

Hirdetmény.

Értesítjük a t. fürdőközséget, hogy **folyó évi február hó 1-től kezdődőleg fürdőnket csak hétköznapokon és pedig szerdától szombatig bezárólag tartjuk üzemenben.**

A gőzfürdő

szerdán és pénteken a nők részére, csütörtökön és szombaton a férfiak részére, **mig a kádfürdő**

szerdán, csütörtökön, pénteken és szombaton így a férfiak, mint a nők részére reggel 8 óratól este 6 óráig rendelkezésre áll.

Kecskeméti Gazdasági Gőzmalom és Gőzfürdő

rt.

A Kecskeméti kir. törvényszéktől.

Kc. 5192/15—1931. szám. 265

HIRDETÉNY

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Nagy Sándor be nem jegyzett férfi és női szabóiparos lajomsírei lakos ellen folyamatba tett csodónkülvilági kénszerességi ügyben az egyesület tárgyalásra határozta az 1932. évi február hó 20. (húsz) napjának délelőtt 9 óráig a kir. törvényszék II. em. 82. ajtószámú hivatalos helyiségébe kúti, amikor az adóst, vagyonfelügyelőt és a hitelezőket a törvényes következmények terhével megidéri.
Kecskemét, 1932. évi január hó 22. napján.
Orbán János sk., kir. tsvsz. bír. Tollsáné sk., kezelő.

Kecskemét th. város polgármesterétől

1727—1932. szám. 68

Hirdetmény

A városi közönség tulajdonát képező, eddig a városi erdészeti bérletében volt u. n. Kozma-féle fatelep, mely a Bethlen-város 70. sz. alatt terül el, a rajta lévő felülpítményvel együtt, haszonbérbe adják. Feltételek az építészeti ügyosztálnál (városháza, I. emelet 36.) tudhatók meg.

Kecskemét, 1932. január hó 30.

Polgármester megbízásából:
Nyúl Tóth Pál dr. sk., tanácsnok

Kertészvegre

azonnali előjegyzést, 10—12 napi szállításra zugyvaraföldi gépjárművel: **54 80 pengő árban** a kecskeméti pályaudvaron átadva, elfogad:

Réthey Gyula

Népbank-palota 266

1.12 pengőért

egy kg sertésuh. fej. láb 0.90—1.— pengő. zsírszalonna 1.26 pengő, borjúhús pörköltnek 1.20 pengő, sütni való comb 1.80 pengő a mai naptól. Kapható Vörösmarty-utca 6. sz. alatt (Szappanos-ház), Kara Lászlónál. 269

Kerékpárt, használtat, jó állapotban veszek. Cím a kiadóhivatalban. 271

A László Károly-utca 12. számú ház eladó. 4 szobás komfortos lakás május 1-re kiadó. 3 szobás udvari lakás azonnal kiadó. Bővebbet Festő-utca 5. sz. alatt. 267

10—12000 pengő kölcsönt keresek priváttól első helyi bekebelezésre. Ajánlatokat „Garancia” jellegű a kiadóhivatal továbbít. 268

Kiadó és azonnal elfoglalható 2 szoba, konyha, melléképítményekkel ellátott lakás Munkácsy-utca 22. sz. alatt. Értekezni lehet ugyanott. 65

Eladó ház. A Bercsényi-utca 6. szám alatti ház szabadkézből eladó. 20

Petőfi-utca 1. szám alatti Sikari Kovács-féle ház eladó. Nagyterű sarkház, mely áll hét szoba és melléképítményekből, nagy pincéből, magtárból, istállóból stb., úgy üzletembernek, mint gazdálkodónak alkalmas. Értekezni lehet vizitál Márkus Ferenc dr. ügyvédnél, Tatay-ter 1. sz. I. em. Új ref. bérház. 84

Bibliák, zoológiai és imakönyvek, fali biblia-mondások, aranymondások, bibliai levelezőlapok igen szép kivitelben kaphatók a *Kulturá* könyv- és papírkereskedésben. Telefonszám 66. Az új postapalotával szemben. 5161

Kiadó lakás. A Hoffmann János-utca 1. szám alatt kiadó 2 tágas, világos utcai szoba. Irodának és garzonlakásnak igen alkalmas. Részletes felvilágosítást ad a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara. 829

Többrendbeli lakás kiadó, esetleg bűtorozó is. III. Széchenyi-körút 7. szám alatt. A ház szabadkézből eladó. 249

Kárpitosmunkát a legkisebb izlést kielégítően készít Stefkó József, Koháry-utca 7. sz. Modern ágyműtörtés hálórecamer raktáron. 61

Aranyat, ezüstöt és zálogjegyet a legmagasabb áron veszek. Óra- és ékszerjavítást olcsón vállalok. Vörös Gábor, Rákóczi-út 1. Klapka-utca oldal. 247

Eladó föld. A gáteri dűlőben, a földművelés-iskola szomszédságában a Szöke Kovács-földből 8 kat. hold kitűnő minőségű szántó és kaszáló eladó. Értekezni lehet Klapka-utca 11. szám alatt délutánoként. 205

Kiadó a központon egy különálló utcai bűtorozó szoba, esetleg konyhahasználattal. IV. Wesselényi-utca 1. sz. 64

Eladó ház. Budai-utca 8. sz. alatti nagyterű ház azonnal beköltözhető lakásokkal kedvező fizetési feltételek mellett eladó, esetleg több évre bérbe kiadó. Feltételek megtudhatók Révész dr. és Fejér dr. ügyvédek irodájában. IV. Nagykőrösi-utca 17. 298

Olcsó akácia 2.70 pengőért, salakmentes szén 3.80 pengőért özv. Tóth Istvánnál. Csök-utca 10. 60

Eladó Helvécián, állomástól 15 percre 7 hold elsőrendű gyümölcsös fajszerű, nyaralóval, épületekkel és felszereléssel. Értekezni lehet Szabó József dr. ügyvédnél (új ref. bérházban). 245

Eladó szőlő. Felsőcsalánosban 3 hold jókora levő gyümölcsös szőlő eladó. Értekezni lehet V. Búzaszentelő-utca 1. sz. a. 235

Aranyat, ezüstöt, zálogéldéul legmagasabb áron veszek. óra- és ékszerjavítások olcsón készítnék Pásztor Pál ékszerésznél. Arany János-utca 8. sz. 223

Eladó vagy kiadó ház. Csáky-utca 4. sz. alatti ház 3 szobás lakással, nagy udvarral, gazdálkodás céljára is kiválóan alkalmas, *azonnal* kiadó vagy eladó. Érdeklődni lehet este a mozi pentzáránál. 615

Eladók üzleti berendezések, pultok, vasállványok, stéláks stb. Értekezni lehet az Uri Kázinó házmesterénél. 178

Zongorabérlet. A Katona József Színház igazgatóságára bérbevesz 2 hónapra jóhangú zongorát vagy pianót.

Bűtorozott szobát keres a színház igazgatóságára. Érdeklődni lehet a színházi irodában.

Kiadó a Kaszinó Rákóczi-úti székházában két üzlethelyiség február hó 1-re. Felvilágosítást ad a házmester. 41

PEHELYMENTES, TISZTA, MOSOTT
RONGYOT
VESZÜNK. & RÉSZÉNYNYOMDA.